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Jak vkládat pohodlně bankovky do pokladničky

Tříkrálová pokladnička je vyrobena tak, aby z ní nebylo možné bez jejího mechanického poško-

zení či bez porušení pečeti vytahovat její obsah, ať už jde o mince či bankovky. Tato opatření ovšem

mají současně nežádoucí efekt, který na druhou stranu může znesnadňovat i vkládání hotovosti do

pokladniček. Není to však nic, s čím by nebylo možné si poradit. Zde vám předkládáme jednoduchý

trik, jak si snadno poradit se vkládáním bankovek do úzkého otvoru pokladničky, zabezpe-

čeného navíc zoubky proti zpětnému vyjmutí či vypadnutí platidel.

Většina lidí svou bankovku nejprve dvakrát přeloží, ale pak se potýkají s tím, že jim toto platidlo

otvorem nechce projít, přitom se může občas i nějak poškodit.

Překládejte bankovky vždy třikrát.

Natřikrát přeložená bankovka projde otvorem pokladničky bez potíží, jak můžete vidět na výše

přiloženém obrázku. Doporučujte tento postup všem dárcům, ušetříte jim i sobě zbytečné trápení.
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Nálepky K+M+B+ na bílé a plastové dveře a jejich úpravy

Návštěva koledníků v domácnostech se nesmí obejít bez pravého tříkrálového požehnání, jehož

viditelnou formou je známý nápis na dveřích s písmeny „K+M+B+“ a letopočtem. Mnohé byty

a domy však dnes stále častěji bývají vybaveny dveřmi, na jejichž povrch klasickou bílou křídou

(a leckdy ani tou barevnou) nelze psát efektivně. Za tímto účelem Charita nabízí koledníkům také

nálepky na dveře, které jsou rovnocenné nápisům křídou.

Tyto nálepky mají dvě verze. První, ale méně častá verze, má speciální zdrsněný povrch, kte-
rý na ni umožňuje psát standardní bílou křídou. Tato nálepka je tedy původně celá černá a po

nalepení na dveře na ni koledníci nápis musí doplnit. Její výhodou je, že lze tento nápis opětovně

přemazávat či očišťovat, takže je použitelná vícekrát po sobě (viz následující obrázek).

Křídou popisovatelná nálepka na dveře se speciálním povrchem, opakovatelně použitelná.

Nevýhodou těchto nálepek je ovšem jejich pořizovací cena, což pro mnohé Charity znamená, že

si je nemohou dovolit pro koledníky zakoupit, nebo jen v omezeném množství.

Častěji využívanou alternativou jsou proto nálepky předtištěné, jednorázové, pro Charitu však

cenově mnohem dostupnější, jejich ukázku si můžete prohlédnout na následující fotografii.

Předtištěná jednorázová tříkrálová nálepka na dveře.
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Postup pro opakované využití jednorázových nálepek na dveře

Využíváte-li tyto předtištěné nálepky u lidí, které se svou skupinkou pravidelně navštěvujete,

častěji a ve větším množství, tak nezoufejte, protože existuje způsob, jak i je upravit tak, aby byly
použitelné alespoň dvakrát po sobě. Co k tomu budete potřebovat?

Na koledu si s sebou vezměte černou nesmazatelnou fixu a nějaký popisovač určený na tmavé
povrchy, např. gelové pero, akrylový popisovač, metalickou fixu, křídovou fixu apod. Řada krea-

tivních lidí bývá těmito popisovači vybavena, pořídit si je lze v papírnictvích či „kreativních“ ob-

chůdcích nebo v internetových obchodech. Vyberte vhodnou barvu popisovače, ideálně bílou, ale

i jiné barvy mohou vypadat velmi pěkně, jak můžeme vidět na níže přiložené fotografii.

Černou fixou nejprve začerněte původní číslici, kterou chcete přepsat, a nechte chvíli za-
schnout, případně osušte ubrouskem (zde drobné rozmazání nevadí). Poté svým popisovačem
naneste požadovanou číslici (na její zaschnutí už čekat nemusíte).

Předtištěný tříkrálový nápis z ročníku 2024 upravený zlatým popisovačem na rok 2025.

Aby tato úprava měla plnohodnotnou platnost, měl by být správně i tento váš popisovač posvě-

cen spolu s ostatními křídami. Posvěcení klasických kříd zajišťuje koledníkům vždy Charita, s tím

nemusí mít vedoucí kolednických skupinek žádné starosti. Jenže popisovače koledníkům dodávat

nemůžeme. Jsme ovšem schopní zajistit jejich posvěcení. Máte-li takové přání, obraťte se na svého

tříkrálového koordinátora, který vám s tím rád pomůže.

Martin Provazník

Tříkrálový koordinátor Charity Kroměříž

Mobil: 737 630 670; E-mail: martin.provaznik@kromeriz.charita.cz
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